

SILYMARIN MILK THISTLE 1000 mg

Capsule moi

Supliment alimentar

Conține ingrediente pe bază de *soia*



Ingrediente

O capsulă moale conține agent de încărcare (ulei de *soia*), **250 mg extract hidroalcoolic uscat 4:1 din fructe de Armurariu (*Silybum marianum*)**, în bază de gumă arabică, masă gelatinoasă (gelatină, apă purificată, glicerilă, para-hidroxibenzoat de metil, caramel amoniacal), opacificant (conține: carbonat de calciu, oxid de zinc, amidon, maltodextrină, gumă acacia), emulsifianți (lecitină din *soia*, gliceril monostearat), antioxidant (acetat de DL-alfa-tocoferil).

Acțiune

Armurariul (*Silybum marianum*) este o plantă originară din zonele mediteraneene ale Europei, din Africa de Nord și orientul Mijlociu și este recunoscută de secole, drept un remediu natural pentru menținerea sănătății ficatului.

Semințele acestei plante conțin un complex de bioflavonoide cunoscut sub denumirea de "Silimarina". Silimarina este un amestec format din cel puțin 3 flavonoliganzi incluzând silibina (silibinina), silidianina și silicristina. Ea reprezintă cel mai important constituent activ al extractului de Armurariu (*Silybum marianum*). Componentele silimarinei contribuie la stabilizarea membranelor celulelor hepatice, la procesul de detoxifiere a ficatului, la regenerarea celulelor hepatice și la menținerea funcționării normale a ficatului. Prin acțiunea sa antioxidantă, silimarina contribuie la protejarea celulelor hepatice împotriva stresului oxidativ și a agenților nocivi (substanțe hepatotoxice, radicali liberi).

Mod de utilizare

Adulți: câte o capsulă moale de 1-2 ori pe zi.

Precauții

Nu se recomandă utilizarea în timpul sarcinii, în caz de chist ovarian, endometrită, ciroză decompensată și la copii. Se recomandă precauție în cazul femeilor care

alăptează. Poate interacționa cu contraceptive orale sau cu unele medicamente antiinfecțioase (metronidazol) la utilizarea concomitentă. Contraindicat persoanelor cu alergie la *soia* sau la oricare dintre ingredientele produsului.

Atenționări

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se consuma, de preferință, înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare

Cutie cu 3 blistere a câte 10 capsule moi.

Producător/ Deținător notificare

BIOFARM S.A.

Str. Logofătul Tăutu nr. 99, sector 3, București, România
Tel: 021.30.10.600

